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Załącznik nr 1 do SIWZ i Projektu Umowy 
 
 
Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SzOPZ).  
polegającego na realizacji zadania pn. „Wykonanie materiałów promocyjnych na potrzeby Województwa Lubuskiego oraz dostawa do siedziby Zamawiającego”. 

LP. 
Nazwa 
Asortymentu 

Ilość Szczegółowy opis asortymentu Zdjęcie (wzór) 

1. Bambusowy 
długopis  
 
 

1000 szt. Długopis z mechanizmem przyciskowym, pojemny 

wkład, elegancki bambusowy korpus, gumowany 

uchwyt, z niebieskim atramentem 

 

Wymiar: 14,3 cm 

Materiał: Bambus/Plastik 

Kolor: brązowy/zielony 

Nadruk: logotypy unijne  

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  
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2. Notes z korka 
 
 

700 szt. Notes w formacie A5 z zaokrąglonymi 

narożnikami. Gumka do zamykania, zintegrowana 

zakładka, 80 stron, linia. Okładka wykonana z 

korka. 
Materiał: Papier/korek 

Kolor: brązowy 

Wymiar: 21,3x14,3x1,6 cm 

Nadruk:  logotypy unijne   

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  

 

 
3. Zestaw 

piśmienny 
z drewna i 
tektury 
 
 

700 szt. Zestaw piśmienny z gumkę do mazania, 

drewnianą temperówką, długopisem (niebieski 

tusz) z zatyczką, ołówkiem (nienaostrzony), 

drewnianą linijką (15 cm) – wykonany z drewna i 

tektury, w rolowanym, lnianym etui z guzikiem i 

elastyczną pętelką do zamykania. 

Wymiary: 18,5 x 19 cm 

Kolor: beżowy 

Materiał: Drewno / Len / Plastik 

Nadruk:  logotypy unijne   

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  
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4. Komplet 8 
kredek w 
drewnianym 
pudełku z 
linijką 
 
 

700 szt. Komplet 8 kredek zapakowanych w drewniane 

pudełko z linijką, naostrzone. 

 

Materiał: Drewno 

Wymiary: 20,5 x 4,2 x 2,3 cm 

Nadruk: logotypy unijne  

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  

 
 
 

 
5. Zestaw kredek  

z naturalnego 
drewna 
 

1000 szt. Zestaw kredek składający się z 12 naostrzonych, 

różnokolorowych kredek z naturalnego drewna, w 

okrągłym etui ze zintegrowaną temperówką i 

przezroczystym wieczkiem 

Wymiary fi=3,5 x 10 cm 

Materiał: Papier/Drewno/Plastik 

Kolor: brązowy/niebieski (500 szt.), 

brązowy/czerwony (500 szt.) 

Nadruk: logotypy unijne  

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  
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6. Zestaw do 
rysowania dla 
dzieci 
 

700 szt. Zestaw do rysowania składający się z 9 stron z 

kolorowankami, 9 wzorów kolorowanek, 2 

szablonów do rysowania, 21 czystych kartek o 

gramaturze 120 g/m2, 2 podkładek do 

zdrapywania, bambusowego rysika oraz 12 

kredek. 

Wymiary: 205 x 200 x 10 mm 

Nadruk:  logotypy unijne   

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk. 

 

 

 

 

7. Kołonotatnik 
ekologiczny  
 
 

500 szt. Ekologiczny kołozeszyt z recyklingowanego 

papieru i kartonu, format A6, plastikowe części 

długopisu są biodegradowalne (czarny tusz), z 

gumową tasiemką przytrzymującą długopis. 

 

Wymiary: 18 x 13,5 x 0,8 cm; 

Kolor: niebieski 

Nadruk: logotypy unijne  

 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk. 

  

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Strona 5 z 12 

8 Drewniany 
otwieracz do 
wina  
 
 

500 szt.  Elegancki otwieracz do wina z drewnianą rączką i 

korkociągiem 

 

Materiał: Stal nierdzewna/drewno 

Wymiary: 11,5 x 1,5 x 2 cm ,  

Nadruk: logotypy unijne  

 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.   

 
9 Zestaw do win 

w drewnianym 
pudełku 
 
 

500 szt. Zestaw do win w drewnianym pudełku zamykanym 

zatrzaskiem metalowym. Wyposażone w 

termometr, pierścień na szyjkę, korek i korkociąg.  

 

Materiał: Drewno/ Stal nierdzewna 

Wymiary: 17,5 x 14,5 x 4,5 cm 

Nadruk: logotypy unijne  

 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  
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10 Zestaw do win 
w czarnym 
pudełku 
 
 

500 szt. Zestaw do win w czarnym pudełku z korkociągiem, 

otwieraczem do butelek, nożykiem i korkiem 

 

Materiał: Stal nierdzewna/Metal 

Wymiary: 13 x 10 x 2,5 cm 

Nadruk: logotypy unijne  

 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  

 
11 Elektroniczny 

termometr do 
wina 
 
 

200 szt. Elektroniczny termometr do wina, przytwierdzany 

do butelki za pomocą uchwytu z tworzywa 

sztucznego, włączający się i wyłączający 

automatycznie gdy uchwyt z tworzywa zostanie 

przytwierdzony/ zdjęty  butelki. 

Wymiary: 7,3 x 7,2 x 4 cm 

Kolor: czarny 

Materiał: Stal nierdzewna/Metal 

Opakowanie jednostkowe: w woreczki/pudełka 

zabezpieczające przed uszkodzeniem 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.   
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12 Zestaw do 
wina  w 
bambusowej 
skrzynce 
 
 
 

150 szt. Zestaw do wina na 1 butelkę, składający się z 

okapnika ze stali nierdzewnej, korka z drewnianą 

zatyczką oraz noża kelnerskiego ze stali 

nierdzewnej z drewnianym uchwytem.  

Całość w bambusowej skrzynce. 

 

 Wymiary: 36,5 x 11,3 x 10,5 cm 

Materiał: Bambus/Stal nierdzewna/Stop cynkowy 

Nadruk: logotypy unijne  

 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk.  
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13. Koszulka polo 
damska 
 
 

50 szt. 
Rozmiar 
M(15 szt.) 
L(15 szt.) 
XL(10 
szt.) 
XXL(10 
szt.) 

Koszulka polo damska, gramatura 170 g/m², taśma 

wzmacniająca na karku i ramionach, szwy boczne,   

guziki w kolorze materiału.  

Rozmiar:  M − XXL 

Kolor: czarny (M 8 szt., L 8 szt., XL 5 szt. XXL 5 

szt.)  czerwony (M 7 szt., L 7 szt., XL 5 szt., XXL 5 

szt.) 

Materiał: 100 % bawełna 
Nadruk: logotypy unijne i logo winogrona jak niżej: 

 
Znakowanie: Haft – logotypy unijne na froncie na 

dole koszulki z prawej strony. Logo winogrona nad 

piersią po lewej stronie. Wszystkie w jednym 

rozmiarze, tj.: dł. 4 cm. 

Opakowanie jednostkowe: w woreczki 

zabezpieczające przed uszkodzeniem. 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk. 

 

 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Strona 9 z 12 

14. Koszulka polo 
męska 
 

50 szt. 
M(10 szt.) 
L(15 szt.) 
XL(15 
szt.) 
XXL(10 
szt.) 

Koszulka polo męska 100 % bawełny, gramatura 

170 g/m², szwy boczne, guziki w kolorze materiału 

Wymiary: M-XXL; 

Kolor: czarny (M 5 szt., L 8 szt., XL 8 szt. XXL 5 

szt.)  czerwony (M 5 szt., L 7 szt., XL 7 szt., XXL 5 

szt.) 

Materiał: 100 % bawełna 
Nadruk: logotypy unijne oraz logo winogrona jak 

niżej (nad piersią po lewej stronie) 

 

 
Znakowanie: Haft – logotypy unijne na froncie na 

dole koszulki z prawej strony. Logo winogrona nad 

piersią po lewej stronie. Wszystkie w jednym 

rozmiarze, tj.: dł. 4 cm. 

Opakowanie jednostkowe: w woreczki 

zabezpieczające przed uszkodzeniem. 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 

produktu i ilością sztuk. 
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15. Męska kurtka 

softshellowa z 

kapturem 

 

25 szt.  
M (5 szt.) 
L (8 szt.) 
XL (7 szt.) 
XXL(5 szt.) 

Męska kurtka softshellowa z kapturem z 

oddychającą, wiatroodporną membranę oraz 

hydrofobową impregnację materiału. 

Wyposażony  w elementy odblaskowe, podszycie 

z oddychającej siatki we frontowej części, 3 

kieszenie zewnętrzne z zapięciem na zamek: 2 

boczne +  1 piersiowa, mankiety z regulacją na 

rzep, dół z elastycznym ściągaczem ze stoperem, 

zamek główny zabezpieczony wewnętrzną listwą 

przeciwwiatrową zakończoną patką chroniącą 

podbródek, odpinany, dwuwarstwowy kaptur 

podszyty oddychającą siatką, z pełną regulacją 3D 

(objętości i głębokości),  zapinany na zamek 

system wentylacji zlokalizowany pod pachami 

umożliwia regulację przepływu powietrza,  

oddychająca, wiatroodporna membrana NeoDry 5 

000 oraz hydrofobowa impregnacja materiału. 

Kolor: uzgodniony z Zamawiającym 

Materiał: 96% poliester, 4% elastyn 

Oddychalność: 3 000 g/m2/24h 

Znakowanie: logotypy unijne  trwały nadruk na 

froncie na dole z prawej strony.  

Opakowanie jednostkowe: w woreczki 

zabezpieczające przed uszkodzeniem. 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 
produktu i ilością sztuk.  
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16. Damska kurtka 

softshellowa z 

kapturem 

 

25 szt.  
M (5 szt.) 
L (8 szt.) 
XL (7 szt.) 
XXL(5 szt.) 

Damska kurtka softshellowa z kapturem 

Wyposażona w podszycie z oddychającej siatki, 

elementy odblaskowe, 3 kieszenie zewnętrzne 

zapinane na zamek: 2 boczne + jedną piersiową,  

odpinany, trzyczęściowy kaptur z pełną regulacją 

(szerokości oraz głębokości),     

hydrofobową impregnację materiału wspierającą 

ochronę przed absorpcją wilgoci z zewnątrz, 

zamek główny z wewnętrzną plisą 

przeciwwiatrową zakończoną patką chroniącą 

podbródek, regulację na rzep przy mankietach 

oraz dół regulowany elastycznym ściągaczem ze 

stoperami,  zapinany na zamek kryty w szwie 

system wentylacji pod pachami wspiera cyrkulację 

powietrza, oddychającą membranę 5 000. 

Znakowanie: logotypy unijne  trwały nadruk na 

froncie na dole z prawej strony. 

Kolor: uzgodniony z Zamawiającym 

Oddychalność: 3 000 g/m2/24h 

Opakowanie jednostkowe: w woreczki 

zabezpieczające przed uszkodzeniem. 

Opakowanie zbiorcze: w karton opisany nazwą 
produktu i ilością sztuk. 
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Obowiązki Wykonawcy i Zamawiającego: 
 

1. Na wszystkich ww. materiałach promocyjnych obowiązuje: 

Rodzaj nadruku: ful color - w miarę możliwości technicznej, logotypy unijne:  

1. Znak Funduszy Europejskich złożony z symbolu graficznego i nazwy Fundusze Europejskie oraz nazwę programu regionalnego: Program 

Regionalny, 

2. Znak barw Rzeczypospolitej Polskiej złożony z barw RP oraz nazwy „Rzeczpospolita Polska”, 

3. Logo promocyjne województwa lubuskiego  i nazwa: „Lubuskie Warte zachodu” 

4. Znak Unii Europejskiej złożony z flagi UE, napisu Unia Europejska i nazwy funduszu z którego współfinansowany jest projekt, tj.: Europejski Fundusz 

Rozwoju Regionalnego. 

 
2. Nadruk powinien być wykonany przez Wykonawcę, po akceptacji przez Zamawiającego. 

3. Wszystkie oferowane do dostawy produkty muszą być nowe, pełnowartościowe, pierwszego gatunku, nie gorsze niż określone przez Zamawiającego  

w SIWZ. 

4. Zarówno propozycja układu graficznego jak i propozycja tłoczeń, haft, grawer, nadruk bądź inne formy znakowania wymagają wcześniejszego 

uzgodnienia z Zamawiającym. 

5. Wykonawca zrealizuje przedmiot zamówienia po uprzednim uzgodnieniu i akceptacji przez Zamawiającego wzoru przedmiotu zamówienia.  

6. Zdjęcia zamieszczone w SIWZ stanowią jedynie przykład wyglądu przedmiotu zamówienia i mają wyłącznie charakter pomocniczy. 

7. Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot zamówienia, bez pobierania z tego tytułu dodatkowych opłat, do wskazanego 

przez Zamawiającego pomieszczenia w Lubuskim Centrum Winiarstwa przy ul. Winiarskiej 1 w Zaborze. 

8. Zamawiający dopuszcza +/- 5 % zamianę w rozmiarze danych produktów.   


